

Nr. ~~61.40~~/18.08.2017

## Plan de interviu

**EVALUAREA PREZENTĂRII PLANULUI OPERAȚIONAL PENTRU ANUL ȘCOLAR 2017-2018 AL UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT PENTRU CARE A FOST EXPRIMATĂ OPTIUNEA ȘI VERIFICAREA CUNOȘTINȚELOR PRIVIND LEGISLAȚIA ȘCOLARĂ RAPORTATĂ STRICT LA SPECIFICUL ȘI NIVELUL UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT, PE BAZA BIBLIOGRAFIEI DIN METODOLOGIA DE CONCURS APROBATĂ PRIN OMEN NR. 3969/2017, CU MODIFICĂRILE ULTERIOARE, PRIN ADRESAREA A 3 ÎNTREBĂRI CANDIDATULUI.**

Aspectul vizat	Indicatorul	Durata prezentării indicatorului vizat	Durata prezentării aspectului vizat
Planului operațional pentru anul școlar 2017-2018 al unității de învățământ	Proiectează programe de dezvoltare/acțiuni structurate în funcție de cele patru domenii funcționale/de grupuri-țintă/de rezultatele așteptate.	1,5 minute	11 minute
	Formulează, în concordanță cu strategia din PDI/PAS, obiectivele specifice.	1,5 minute	
	Alege corect activități de atingere a obiectivelor specifice.	1,5 minute	
	Stabilește corect modalități de monitorizare/evaluare a îndeplinirii țințelor strategice.	1,5 minute	
	Propune termene realiste de finalizare a activităților.	1,5 minute	
	Identifică în mod corect resursele necesare (umane, materiale, financiare).	1,5 minute	
	Stabilește în mod realist indicatorii de performanță.	1 minute	
	Monitorizarea și evaluarea planului operațional.	1 minute	
	Întrebări edificatoare asupra planului operațional pentru anul școlar 2017-2018 al unității de învățământ.	3 minute	3 minute
	<b>14 minute</b>	<b>14 minute</b>	
Aspectul vizat	Indicatorul	Durata prezentării aspectului vizat	
<b>-Legea educației naționale nr. 1/2011</b> , cu modificările și completările ulterioare (Titlul I: Dispoziții generale Titlul II: Învățământ preuniversitar Titlul IV: Statutul personalului didactic Capitolul I: Statutul personalului didactic din învățământul preuniversitar Titlul V: Învățarea pe tot parcursul vieții Titlul VI: Răspunderea juridică Titlul VII: Dispoziții tranzitorii și	Formulează răspunsul corect și complet la 3 întrebări.  1 p/răspuns corect și complet 0,50 p/răspuns parțial corect 0 p/ /răspuns greșit/ nu răspunde	3x2 minute răspuns/întrebare	



finale) <b>-Legea nr. 53/2003-</b> Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare(Titlul II - Contractul individual de muncă Cap. I- V (exclusiv secțiunea a 5-a a cap. V) Cap. VI - Contractul individual de muncă pe durată determinată Cap. VIII - Contractul individual de muncă cu timp parțial Titlul III - Timpul de muncă și timpul de odihnă Titlul XI - Răspunderea juridică) <b>-Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 75/2005</b> privind asigurarea calității educației, aprobată cu modificări prin Legea nr. 87/2006, cu modificările și completările ulterioare <b>-Regulamentul de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar</b> <b>-Statutul elevului, aprobat prin Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 4.742/2016</b> <b>-Metodologia-cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar</b> <b>-Regulamentul de inspecție școlară a unităților de învățământ</b>		
	6 minute	6 minute
<b>Total</b>		<b>20 minute</b>

**Notă:**

- ✓ Candidații se prezintă pentru susținerea interviului la data la care sunt programați, cu 15 minute înainte de ora începerii probei.
- ✓ În cazuri excepționale, dacă un candidat nu se poate prezenta la ora programată, acesta are obligația de a anunța imediat Comisia.
- ✓ Candidații au obligația de a se prezenta la interviu cu un exemplar al planului operațional pentru anul școlar 2017-2018 al unității de învățământ pentru care a exprimat opțiunea, pe care îl va preda Comisiei, înainte de începerea interviului.
- ✓ În situația în care un candidat prezintă informații care nu se regăsesc în planului operațional deus la înscriere, acestea nu vor fi luate în considerare la evaluare.
- ✓ La expirarea celor 11 minute alocate prezentării planului operațional, candidatul este oprit de membrii comisiei de selecție, indiferent dacă acesta a încheiat sau nu prezentarea.
- ✓ Evaluarea răspunsurilor se face prin raportare la răspunsul așteptat astfel: răspuns greșit 0 puncte, răspuns parțial corect 0,5 puncte și răspuns corect 1 punct.
- ✓ Întrebările privind legislația în domeniul învățământului preuniversitar, adresate candidaților în cadrul probei de interviu, trebuie să fie aceleași pentru toți candidații înscriși pentru aceeași funcție de la aceeași unitate de învățământ.

